La6anosa Haranus Bnap,umugoaua

Oor: MNpuemMHas pektopa TNy

OrnpasneHo: 17 man 2024 r. 8:48

Komy: TOMCKMNIA NOAUTEXHUYECKWIA YHUBEPCUTET
Tema: Fw:

BnoxxeHus: WHdopmaumorHoe nucomo.pdf
Otmertka “K ucnonxenuio”: K ncnoaneHuo

Cocrosnune oTMeTKM: OTtmeueHo

From: OTaen HayuyHO-TexHu4eckoin nHpopmaumm <ontil36-341@yandex.by>

Sent: Thursday, May 16, 2024 7:42 PM

To: rectorat@sstu.ru; rector@samgtu.ru; laser@fian.smr.ru; rector@klgtu.ru; info@sibsau.ru; rector@vstu.ru;
kanz@vogu35.ru; NMpuemHan pektopa TNY <rector@tpu.ru>; rosmgiu@rambler.ru; sgsha@sgsha.ru;
imesmol@mail.ru; info@rut-miit.ru; university@sutr.ru; ilit@laser.ru; info@volgatech.net; rector@ivgpu.com;
Director@sbmpei.ru
Subject:

YBaxxaemble Koyieru!

Benopyccko-Poccuiickuii yHUBEPCUTET NpHIVIAIIAET IPUHATh ydacTHe B MexIyHapoaHoH
Hay4YHO-TEXHHYECKOM KOH(epeHIIUH MOJIOAbIX yueHbIX «HoBble MaTepHaisl, 060pyaoBaHUe
M TEXHOJIOTHH B IIPOMBILIIEHHOCTH», KOTOpast cocTouTcs 24-25 okT6ps 2024 r.
IMoxpo6Has uHbOpMaLUs 0 KOHGEPEHIIMH NpeCcTaBlieHa BO BIOXeHHOM (aiine, a Takxe Ha
caiite www.bru.by.

BeipakaeM Hajexay Ha JajbHeillee pa3BUTHE M YKDPEIUJICHHE COTPYAHHMYECTBA MEXKIY
HaLIUMH YYpe)KIeHUIMU 00pa30oBaHHUs.

C yBaxeHuem,
naTeHTHO-UHPOPMaLUOHHbBIN OTAeN
Benopyccko-Poccuitckui yHusepcuTer

TomcKNid NONIMTEXHUYECKUA YHNBEpCUTET

Ne 6593
or 17.05.2024
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3AABKA HA YYACTUE

B MexayHapoaHoi
Hay4YHO-TeXHMYeCcKon KoHdepeHLUn
MONOAbIX Y4EHbIX
«HoBble maTepuanbi, o6opyaoBaHue U
TEXHOJIOrMu B NPOMbILUIEHHOCTU»

1. MonHoe Ha3BaHWe By3a/opraHnsauum.

2. ®damunma, wumA, OTYeCTBO aBTOpa
(aBTOPOB) NONHOCTBIO.

3. MarucrtpaHTt, couckatenb, aCAUpPaHT,
KaHAWAOAT HAYK, AOKTOP HayK.

4. HayyHbIV pykoBoanTenb (bamunua, ums,
OTYECTBO, AOJ/IKHOCTb, YY€HasA CTeneHb, y4YeHoe
3BaHMe).

5. Ha3BaHune goknaaa.

6. HayuHoe (Homep

M Ha3BaHMe ceKuum).

HanpasBaeHue

7. Appec [oKnaguMka Ana  nepenmcku
(bamunua, Mmsa, oTyecTBO, aapec C yKasaHMEM
MoOYTOBOro WHAEKCca, TenedoHa, 3NEKTPOHHOM
nouYTbl).

BHumaHue! Yuactue B KOHPpepeHuUmn
6ecnnatHoe

MonoabiMmn yyeHbIMU ABANAIOTCA AOKTOPa HayK B
Bo3pacte A0 45 nert, KaHAUAATbI HayK, acNUPaHTHbI,
COUCKaTeNu U MarucTpaHTbl B Bo3pacrte ao 35 ner.
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AAPEC OPTKOMUTETA KOH®EPEHLNUU

OprkomuTeT MexayHapogHou Hay4HoO-
TeXHUYECKON KOHbEepeHUUM MOAOAbIX Y4YeHbIX
«HoBble martepuarnbl, obopypnoBaHue

N TEXHONIOTUW B MPOMbILLJIEHHOCTUY
benopyccko-Poccuincknii yHnsepcuTer,
np-T Mupa, 43, kopn. 1, aya. 336.

212000, r. Morunes, Pecnybnunka benapyce.

TenedoHbl AnA cNPaBoK:

Ten. (+375 222) 713347
Nonetaesa KOnuna EBreHbeBHaA
(onti336-341@yandex.ru)

OTBETCTBEHHbI M ceKpeTapb OprkomMmuTeTa
BpuckuHa UpuHa BnagumunposHa
KANEHAAPb KOH®EPEHLUU
1. MNpeacTasneHue maTepuanos
B OprkomuteT A0 6 ceHTAbpa 2024 r.
2. [lpoBepka TesnMcoB B cucTeme

«AHTUNNATUAT», HayyHOe peueH3upoBaHue
npeaceaatenem cekumn, oTbop  Tesucos
oprkomuteTom Ao 20 ceHTA6pa 2024 r.

3. KoMnoHOBKa, paccbl/iKa U pasmelleHue
Ha canTe yHMBepcuteTa (www.bru.by) B pasgene
«HosocTn» npuraacuTeIbHoro buneta
M Nporpammbl  KoHpepeHuun Ao 4 oKTabpsa
2024 r.

4. Pabota KoHdepeHuun 24-25 oKTAbpA
2024 r.

C60pHMK maTepunanoB MexayHapoaHOM
Hay4YHO-TEeXHMYECKON KOoHdepeHUUn MooabIX
yyeHblx «HoBble maTepuanbl, o060pyaoBaHMe
M TEXHONOTMM B  MPOMbIWAEHHOCTMY  byaeT
pasmelleH Ha caliTe yHMBepcuteTa www.bru.by,
Te3ancbl AOKNAAOB 6yAyT NPOMHAEKCUPOBAHDI
B HayKOMeTpuuecKoi 6ase PUHL,.

MunucrepcTrBo oopa3soBanusi Pecnnydsinku benapych

MuHHCTEpPCTBO HAYKH M BbICLIET0 00pa3oBaHMs
Poccuiickoii ®enepauun

Me:krocyaapcTBeHHOe 00pa3oBaTeIbHOE
yupesKaeHHe BbICIIero o0pa3oBaHus
«beJsopyccko-Poccniickuii yHUBepCHTET»

"r

MEKTYHAPOTHASI
HAYYHO-TEXHUYECKASI KOH®EPEHIHSI
MOJIOIbIX YUYEHBIX

HoBrble maTepuaJibl,
000py/10BaHHE U TEXHOJOTHH
B POMBIIVICHHOCTH

24-25 oxTaopsn 2024 r.

Moruaes, besrapycn
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NMH®OPMALMOHHOE COOBLUEHUE

OprkomuTtetr  MeXAyHapoAHON  Hay4yHO-
TEXHUYECKON KOHPEepeHUUM MONOAbIX Y4YEHbIX
«HoBble martepuanbl, obopypoBaHue
N TEXHONIOTUM B MPOMbILWAEHHOCTM» coobulaer,
yTo KOHbepeHumA byner npoOxoamuTb
24-25 oktAbps 2024r. B benopyccko-
Poccuitckom yHuBepcuTeTe.

CeKuumn KoHPpepeHuuu:

1) TexHonorua n obopypnoBaHue
MaLINHOCTPOEHMA, aBToMaTM3aumA

TEXHONIOTMYECKMX MPOLLeCCOB M MPOM3BOACTB,
MeXaTPOHMKa U pOOOTOTEXHUKA;

2) TexHonorum nonyyveHns u ob6paboTKm
HOBbIX MaTepPMaNIOB U NOKPLITUIA;

3) cBapka, pPOACTBEHHble  MPOLECCHI
M TEXHOJIOTUMK;
4) Ha3eMHble TpaHCNopTHble

N TEXHOIOTMYECKME MALLMHBI U KOMMIEKCbI;

5) MHHOBAUWM B CTPOUTENLCTBE;

6) aBTOMaTM3aums, 3NeKTponpuBog,
3NeKTpoobopyaoBaHME;

7) meToabl U NPMBOPbLI KOHTPOIA Ka4yecTBa
NPoAYKLUMM U NPUPOAHON cpeapl;

8) MHPOopPMaLMOHHbIE TEXHO/IOTUN;

9) WHHOBaLMOHHaA 9KOHOMMKaA
M TyMaHUTapHoe obpas3oBaHMe B  Pa3BUTUM
obuiecrsa.

NPEACTABNEHUE TE3SNCOB

Ons yyactua B KoHdpepeHUUM HeobxogmMmo
Ao 6 ceHTAbpa 2024 r. HanpasuTb B agpec
OprkomuTteTa cnegyrolme matepmansl:

1. DNEeKTPOHHbI BapMaHT TE3NCOB A0KN34a
M 3aABKY Ha Yy4aCTMe Ha 3/1eKTPOHHbIN agpec
oprkomuteta (onti336-341@yandex.ru);

2. Te3ucbl AOKNAAOB, pacneyaTaHHble Ha
nuctax popmata A4, nognucaHHble Ha obopoTe
aBTOPOM (aBTOpamm) C yKazaHuem
HAaMMeEHOBAHMA CEeKLUMN;

3. 3KcnepTHOE 3aKNYEHUE O BO3MOXHOCTH
nybankaumMm Te3nCoB [AOKNafa B OTKPbITOM
neyatm (nn. 2 u 3 — no noyte B agpec
oprkomuTeta).

Matepuanbl, He npeacTaBieHHble B CPOK
B0 6 ceHTAbpAa 2024 r. uan He cooTBeTCTBYIOWME
TpeboBaHMAM, paccmaTpuBaTbCcA He byayT.

Bce Te3ucbl 6yayT npoxoauTb npoueaypy
nposepku yepes cucremy «AHTUNJTATUAT ».

OprkomurteT ocrtasnsetr 3a coboi npaso
oTbopa TEe3ncoB ANA BKAIOYEHUA B Mporpammy
KOHdepeHuun.

CbopHMK maTepunanos MexayHapogHom
Hay4YHO-TeXHMYECKON KOHdEepeHUUn MooabIX
yyeHblx «HoBble maTtepuanbi, obopysoBaHue U
TEXHONI0r’MU B NPOMbBILWIEHHOCTU» MNAaHUPYETCA
n34aTb K Hayany KoHbepeHumu.

TPEBOBAHUA K NPEACTABNIAEMbIM
MATEPUANAM

TeKCT Te31coB f0KeH HbITb NOArOTOBNEH B
TectoBoM npoueccope Microsoft Word 2003-
2019. TeKCT Te3ncoB A0/KeH ObiTb TWATeNbHO
OTPenaKTMPOBaH. ABTOP HeceT OTBETCTBEHHOCTb
33 cogepkaHue MmaTepuana, M3NO0XKEHHOro B
Te3ncax.

Obbem TE3MCOB — A0 ABYX MOJIHbIX CTpPaHUL,
Ha 6ymare popmata A4 (210 x 297 mm).

Mona —20 mm N0 BCEMY KOHTYPY.

WpndT — Times New Roman pasmepom 14 pt.

MeKAYyCTPOUHbIA MHTEPBA — OANHAPHDIN.

Ab63auHbIn otcTyn — 10 mm.

®opmynbl  OOMKHbI  ObITb  HabpaHbl B
peaaktopax MathType wau Microsoft Equation,
pacnosiaratbCA MO LEHTPY, a HOMepa dopmyn — Mo
npaBomMmy Kpato. Hymepytotca avwb $opmynbl, Ha
KOTOpble eCTb CCbI/IKW B TEKCTE.

PucyHkn n  doTtorpadum  foMKHbI  ObITb
BCTaB/IEHbl B TEKCT KaK ¢alinbl (He BCTPOEHHble
06bekTbl MS Word) nocne nepBoro ynomMuHaHus.
HammeHoBaHMA pacnonaratotca Hag, Tabavuamu u
nog, pucyHkamm ¢ absauHoro otctyna (Puc. 1.
HasBaHue pucyHKa, Tabn. 1. HasBaHue Tabanupl).

Cnucok nuTepatypbl (NpM HeobXxoaAMMOCTH)
npusoautca B cootsetctamn ¢ NOCT 7.1-2003.

MHaekc YK npoctaBnsaeTca B BEPXHEM JIeBOM
yrny. HasBaHue Te3ncoB — pacnosiaraeTca no LeHTpy,
6e3 ab3aua, nponucHbiIMK bykBamun, He bonee ABYX
CTPOK 6€3 NepeHOCoB U TOYKM B KOoHLEe. MHMUManbl 1
dbammnua asTopa (aBTOPOB) HMXKe, 4Yepe3 OAWH
WHTepBan. Ha cneaytowen CTPOKe — No/IHOE Ha3BaHWe
y4yebHoro 3aBegeHus (NpeanpuATUS, opraHnsaumm) u
Janee — ropof, CTpaHa. Yepes oAWH WHTepBan ¢
ab3auHoro oTcTyna — TEKCT.

NPUMEP O®OPM/IEHMNA TESUCOB

VIK 621.9
NPOBNEMbI OBECMEYEHUS HALEXHOCTU JOPOXKHbIX
NOKPbITUN

1. H. UBAHOB, B. . METPOB
HayuHbili pykoBoauTtens A. B. CUOOPOB, KaHA,. TeXH. HayK, Aou,.
Benopyccko-Poccuinckuii yHusepcuteT
Morwunes, benapycb

Tekct Te3ucos poknaga. Wpuet — Times New Roman
pa3mepom 14 pt. A63auHbIi oTcTyn — 10 mm.



